



Mariannum

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník V./2013

Číslo 23

15 PRISLÚBENÍ PANNY MÁRIE TÝM, KTORÍ SA MODLIA RUŽENEC

Máme mariánsky mesiac máj, prichádza odpust Fatimskej Panny Márie a to sú dôvody na to, aby som uverejnil 15 prisľúbení Panny Márie, ktoré dala dominikánovi bl. Alanovi de la Roche pre tých, ktorí budú zbožne recitovať jej ruženec.

1. Ktokoľvek mi bude verne slúžiť skrze modlitbu ruženca, príjme pozoruhodnú milosť.
2. Sľubujem svoju zvláštnu ochranu a tie najväčšie milosti všetkým tým, ktorí sa budú modliť ruženec.
3. Ruženec bude mocnou zbraňou proti peklu, zničí vášne, umenší hriech a zaženie bludy.
4. Spôsobí, že čnosť a dobré skutky budú prevlídať. Pre duše obsiahne hojné Božie milosrdenstvo. Odlúči srdcia ľudí od lásky k svetu a k jeho márnostiam a pozdvihne ich k túžbe po večných veciach.
5. Duše, ktoré sa mi odporúčajú skrze modlitbu ruženca, nezatratia sa.
6. Ktokoľvek sa bude zbožne modliť ruženec a bude rozjímať o jeho svätých tajomstvách,

nikdy nebude premožený nešťastím. Nezažije Boží hnev a nezomrie náhlou smrťou. Hriešnik sa obráti, zachová sa v milosti Božej a stane sa hodným večného života.

7. Ktokoľvek bude mať pravú nábožnosť k ružencu, nezomrie bez sviatostí Cirkvi.

8. Tí, ktorí sú verní v modlitbe ruženca, budú mať počas svojho života i pri smrti svetlo Božie a hojnosť jeho milosti. V hodine smrti budú mať účasť na zásluhách svätých v raji.

9. Ja vyslobodím z očistca tých, ktorí boli oddaní ružencu.

10. Verné deti ruženca si vyslúžia veľký stupeň slávy v nebi.

11. Dostanete všetko, čo odo mňa prosíte, skrze modlitbu ruženca.

12. Všetkým tým, ktorí rozširujú svätý ruženec, budem na pomoci v ich potrebách.

13. Dosiahla som u svojho Syna, že všetci zástancovia ruženca budú mať počas svojho života i v hodine smrti za prostredníkov celý nebeský dvor.

14. Všetci, ktorí sa modlia ruženec, sú moji synovia a bratia môjho jediného syna Ježiša Krista.

15. Oddanosť môjmu ružencu je veľkým znamením predurčenia.

Vyprosujem vám požehnaný čas so sv. ružencom. *(prebraté z časopisu Fatima)*

(Marek Kunder)



Vaše podnety, naša odpoveď

Naša odpoveď:

Správanie sa ku kňazovi: Veľmi pekne ďakujem za starostlivosť ohľadom správania sa ku mne, aby bolo čo najlepšie. Myslím, že ak sa aj niečo v správaní preženie, nemyslí sa to zákerne. Nikdy mi akosi nešlo o vytváranie si nejakého múru okolo seba alebo pozície nedotknuteľnosti a ani to zďaleka nie je mojím cieľom. Skôr práve naopak. Ak pre správny život máme kopírovať Ježiša, akosi neviem o tom, žeby bolo v evanjeliách zachytené, že Ježiš si držal odstup od ľudí. Skôr naopak. Snažím sa skôr vybrať tou Ježišovou cestou, aj keď je tam riziko toho, že sa to možno v správaní preženie. Radšej však prirodzenosť ako strojenosť. Ale vážim si snahu o čo najlepšie správanie, to je jasné. A snažím sa o to aj ja.

Kantorky v týždni: Som za každé rozumné šetrenie na správnych miestach. Myslím si však, že nemať kantora na sv. omši v týždni, nie je tá najsprávnejšia cesta. A to z dvoch dôvodov: pri sv. omši ide o oslavu Boha a spoločenstvo nás, tým pádom má kantor veľké opodstatnenie ako ten, ktorý zjednocuje; sv. omša v týždni má rovnakú duchovnú hodnotu ako v nedeľu, pretože obeta Ježiša je pri každej sv. omši rovnaká.

Vysoké prevádzkové náklady na faru: Principiálne sa náklady určite dajú znížiť a aj na tom pracujeme. Ich momentálna

výška je závislá aj od všetkých aktivít, ktoré na nej alebo v jej blízkosti prebiehajú a nemyslím iba na stavbu, ale aj na pečenie vianočných oblátok a veľkonočných baránkov, stretnutia detí a mládeže, zborov a pod. Fara je špecifická budova v tom, že je zároveň priestorom pre súkromné byty kňazov, ale aj spoločnými priestormi pre všetky ostatné aktivity. A na všetko je jeden merací prístroj energií. Takže to je tak naráchlo vysvetlenie, prečo sú náklady vyššie.

Ostatné veci: K ostatným veciam je mi ťažko sa vyjadrovať, pretože mi nie je jasná súvislosť reakcie alebo je mi ťažko reagovať bez zainteresovanosti tých osôb, ktorých sa to týka.

(Marek Kunder)



POBOŽNOSŤ PRVÝCH PIATICH SOBÔT A MODLITBA VEČERADLA II.

Sestre Lucii bolo zjavené, že spoveď môže byť vykonaná i oveľa skôr, ale pod podmienkou, že v prvú sobotu bude duša v stave posväcujúcej milosti.

Prečo má byť 5 sobôt a nie 9 alebo 7, Lucia odpovedala: Keď zostala v kaplnke s Pánom v noci z 29. na 30. mája roku 1930 bolo jej zjavené toto:

Je päť druhov urážok a rúhaní proti Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie:

- prvé rúhanie je proti Nepoškvrnenému počatiu;
- druhé proti jej panenstvu;
- tretie proti jej Božiemu materstvu a pri tom sa odmieta ju prijať ako Matku ľudí;
- štvrtého rúhania sa dopúšťajú tí, čo ju urážajú v jej posvätných obrazoch;
- piateho rúhania sa dopúšťajú tí, čo sa verejne snažia vstúpiť do srdc detí ľahostajnosť, pohrdanie ba dokonca nenávisť voči Nepoškvrnenej Matke.

Pri vykonávaní pobožnosti prvých sobôt v mesiaci by sme nemali zabudnúť, že pobožnosť prvých sobôt v mesiaci je ustanovená na odčinenie urážok, rúhania a nevďačnosti voči Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. To je úmysel modlitby.

Obdarení mnohými milosťami, ktoré sme dostali cez jej ruky, máme sa snažiť jej za to odvdáčiť. Panna Mária zaiste splní to, čo nám prisľúbila, len nebuďme ľahostajní, ale poistime si spásu svojej nesmrteľnej duše. K tomu nás vedie nesmierne veľká vznešenosť a svätosť Božej Matky.

Večeradlo- a vznik Mariánskeho kňazského hnutia.

Kňaz Stefano Gobbi sa dňa 8. mája 1972 zúčastnil púte do Fatimy. V kaplnke Zjavenia sa modlil za niektorých kňazov, ktorí zradili svoje povolanie a vedú odboj voči cirkevnej

autorite. Don Stefano žiadal vnútorne od Panny Márie malé znamenie súhlasu a ona mu ho dala pred koncom tohto mesiaca v Nazarete vo svätyni Zvestovania. Vnútorná sila ho núti, aby mal dôveru a lásku Panny Márie. Matka Božia ho použije ako skromný nástroj, aby zhromaždil všetkých kňazov, ktorí prijmu jej výzvu a zasvätia sa Nepoškvrnenému Srdcu, aby sa pevne zjednotili s pápežom a s Cirkvou s ním spojenou. Aby sa pevne zomkli a privádzali veriacich do bezpečného útočiska jej materinského Srdca.

Mariánske kňazské hnutie vzniklo z tejto jednoduchej vnútornej inšpirácie, ktorú dostal pri modlitbe vo Fatime.

Mariánskemu kňazskému hnutiu /MKH/ sa podarilo rozšíriť tichým a mimoriadnym spôsobom do všetkých častí sveta. Je to dielo lásky, ktorému Nepoškvrnené Srdce dnes dalo povstať v Cirkvi, aby tak pomáhala svojim deťom prežívať strastiplné časy očisty s dôverou a nádejou.

Hnutie rozvíja vo vnútornom živote Cirkvi vlastnú aktivitu, ktorá spočíva na stretnutiach v modlitbe a bratstve, ktoré nazýva Večeradlá.

Štruktúra Večeradiel je jednoduchá. Podobne ako boli zhromaždení učenci s Máriou vo večeradle v Jeruzaleme schádzame sa:

- modliť sa spolu s Pannou Máriou;
- žiť a prehliť svoje zasvätenie Márii;
- byť pospolu v bratskom spoločenstve.

Program večeradla poznáme, môžeme predniesť svedectvá zo života našej viery, pripojiť svoje úmysly modlitieb popri tom hlavnom a spoločnom úmysle, ktorým je víťazstvo Nepoškvrneného Srdca Panny Márie.

Svojím dielom chce Matka Božia pomáhať prekonať s ňou terajšie chvíle utrpenia a preto volá - najprv kňazov, potom rehoľníkov a veriacich zasvätiť sa jej Nepoškvrnenému Srdcu a vernosti pápežovi a Cirkvi.

Anna Poláková (farnosť N. Hrabovec)

Medžugorie

Svedectvo vizionárky

Mirjany – 1. časť

Mirjana Dragičević - Soldo sa narodila 18. marca 1965, prvé zjavenie mala vo veku 16 rokov. V roku 1989 sa vydala za Marka Soldo, majú spolu dve dcéry. Žijú v Bijakoviči, v Medžugorí. Je prvou z vizionárov, ktorým Panna Mária zverila všetkých desať tajomstiev. Mirjana mala denné zjavenia do 25. decembra 1982, kedy jej Panna Mária zverila desiate tajomstvo a prisľúbila, že sa jej bude zjavovať raz do roka a to v deň jej narodenín, 18. marca. Od 2. augusta 1987 sa Panna Maria Mirjane zjavuje aj každý 2. deň v mesiaci. Panna Mária jej zverila modliť sa obzvlášť za neveriacich, teda tých, ktorí ešte nepocítili Božiu lásku. Tu je prvá časť jej svedectiev.

„Raz sme sa my, vizionári, spýtali Panny Márie, prečo si vybrala našu dedinu a nás šiestich. Ohľadom miesta zjavenia povedala, že práve tu našla vieru. A ohľadom nás šiestich povedala, že si nás vybrala, lebo nás potrebuje práve takých akí sme. My sme Panne Márii povedali svoje áno, odovzdali sme sa do jej rúk, pretože sme vedeli, že tam sme v bezpečí a že ona nám chce len dobre. A pokúšame sa zo všetkých síl konať to, čo od nás chce. Nikto z nás sa už nepýta prečo a to odporúčame všetkým. Nepýtať sa prečo, ale pokúsiť sa nasledovať to, čo nám Boh hovorí prostredníctvom svojej Matky. Týmto spôsobom nás Panna Mária pripravuje na všetko, čo sa má stať, pretože ona povedala: „To, čo som začala vo Fatime, dokončím v Medžugorí, moje Srdce zvíťazí.“ Ona nám toto víťazstvo pripravuje

a keď sa veci začnú diať, potom ľudia pochopia, prečo mám zjavenia práve 18. marca a druhého v mesiaci, pochopia, aké sú tie dátumy dôležité, prečo sa zjavuje taký dlhý čas, prečo toľko vizionárov.“

„Panna Mária sa zjavuje radostná, ale aj smutná. Najradostnejšia je vtedy, keď hovorí o Ježišovi, veď s Ježišom nám ponúka lásku aj nádej. Vtedy má prekrásny úsmev. Ona nás miluje a každý z nás je pre ňu dôležitý. O každého z nás sa osobitne stará. Najviac ju zarmucuje to, keď vidí, že nejdeme správnou cestou, keď vidí, že jej deti si namiesto spásy vyberajú záhubu. Keď má utrápenú tvár je to také silné, že nemusím vidieť slzy, ale napriek tomu chápem, ako sa trápi a aká je smutná.“

„Často ma oslovujú ľudia, ktorí o Panne Márii a zjaveniach nevedia nič. Týmto hovorím, že Panna Mária je matka, ktorá miluje bez akejkoľvek podmienky. Ona je láska, ona dáva lásku, ona hľadá lásku. A od nás očakáva to isté, len lásku, len milovať svojho bližneho ako seba samého a v každom človeku hľadať jej syna Ježiša. Aj pre mňa je práve toto poslanstvo v každom človeku vidieť Ježiša najťažším poslanstvom. Ale kto toto dosiahne, tak urobil to, čo Panna Mária od neho očakáva, je na Božej ceste a spoznal Božiu lásku.“

„Ak človek kráča po Božej ceste, nemal by ani len pomyslieť na to, že je dôležitejší ako niekto iný. Pred Bohom niet ani veľkých, ani malých, pred ním sme všetci rovnakí. Panna Mária nikdy nepovedala „drahí Chorváti, či drahí Taliani alebo drahá Mirjana“, ale stále hovorí „drahé deti“. Ja som tiež ako všetci ostatní, a preto na mne nehľadajte vznešenosť, tú je potrebné hľadať v Panne Márii, ktorá vás povedie k Ježišovi.“

(Jana Jenčová)

Zdroj: Šego, K.: Rozhovor s vizionármi

PRÍBEHY

Zázračný prsteň

Jeden kráľ zvolal na dvor mágov z celého kráľovstva a povedal im: „Chcel by som byť pre svojich poddaných vždy príkladom. Byť silný a pevný, chladnokrvný, keď sa v živote niečo prihodí. Niekedy sa mi stáva, že som smutný alebo znechutený nejakou nepriaznivou udalosťou alebo očividným nešťastím. Inokedy ma nečakaná radosť alebo veľký úspech uvádzajú do stavu abnormálneho vzrušenia. A to sa mi nepáči. Cítim sa ako steblo zmietané vlnami osudu. Urobte mi amulet, ktorý ma uchráni pred týmito duševnými stavmi, pred týmito smutnými a veselými výkyvmi nálady.“

Mágovia jeden po druhom odmietali. Pre neskúsených ľudí, ktorí sa na nich obracali, vedeli vyrábať amulety všetkých druhov, ale oklamať kráľa nebolo ľahké. O to viac, že kráľ vyžadoval amulet s takým náročným účinkom.

Keď už kráľov hnev len-len že nevybuchol, predstúpil pred neho múdry stavec, ktorý povedal: „Veličenstvo, zajtra ti prinesiem prsteň a kedykoľvek naň pozrieš a budeš smutný, rozveselíš sa, a keď budeš vzrušený, utíšiš sa. Bude stačiť, keď si prečítaš magickú vetu, ktorá na ňom bude napísaná. Na druhý deň sa múdry stavec vrátil a v hrobovom tichu, lebo všetci boli zvedaví na magickú vetu, podal prsteň kráľovi.

Kráľ sa pozrel na prsteň a prečítal si na striebornom krúžku vyrytú vetu: „Aj toto prejde.“

Všetko má svoj čas

a svoju chvíľu má každé úsilie pod nebom.

Svoj čas má narodiť sa, svoj čas má zomrieť, svoj čas má vysádzať, svoj čas má sadenice vytrhať.

Svoj čas má zabíjať, svoj čas má liečiť.

Svoj čas má váľať, svoj čas má stavať.

Svoj čas má plakať, svoj čas má smiať sa.

Svoj čas má zarmucovať sa, svoj čas má tancovať.

Svoj čas má rozhadzovať kamene, svoj čas má zbierať kamene.

Svoj čas má objímať sa, svoj čas má zdržovať sa objatia.

Svoj čas má niečo hľadať, svoj čas má niečo stratiť.

Svoj čas má niečo si uschovať, svoj čas má niečo odhodiť.

Svoj čas má trhať, svoj čas má zašívajť.

Svoj čas má odmlčať sa, svoj čas má prehovoriť.

Svoj čas má milovať, svoj čas má nenávidieť.

Svoj čas má vojna, svoj čas má pokoj.

Boh dal zmysel všetkému, každú vec dal na svoje miesto.

Boh vložil do ľudí túžbu poznať tajomstvo sveta.

Aj toto som pochopil: všetko, čo Boh robí, bude trvať stále.

Každá vec ostáva na svojom mieste.

Boh chce, aby sme si ho ctili.

To, čo sa stalo v minulosti, stáva sa aj dnes, a to, čo sa stane v budúcnosti, stalo sa už v minulosti.

Všetko sa míňa, ale Bohu neunikne nič.

(porov. Kazateľ 3, 1 - 15)

(Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Bruno Ferrero: Je tam hore niekto



V bratislavskom UPeCe prezentovali novú knihu Čo je manželstvo?

Bratislava 26. apríla (TK KBS) - Bratislavské Univerzitné pastoračné centrum bolo vo štvrtok tento týždeň dejiskom prezentácie knihy Čo je to manželstvo? Obhajoba zväzku muža a ženy. S najväčšou pravdepodobnosťou ide o vôbec prvý cudzojazyčný preklad tejto publikácie z anglického originálu.

Traja autori pôsobiaci na Harvardovej a Princetonskej univerzite vo svojej filozoficko-právnej eseji logicky zdôvodňujú, prečo by manželstvo malo byť viazané na zväzok muža a ženy a prečo by štát mal mať záujem na jeho ochrane. Zároveň odpovedajú na najčastejšie námietky, ako napríklad, že snubné (tradičné) chápanie manželstva je diskriminujúce, necitlivé voči potrebám ľudí alebo, že má korene v náboženstve.

V aktuálnej a neustále sa stupňujúcej verejnej diskusii o pojme a povahe manželstva je táto kniha zaujímavým materiálom tak pre obhajcov, ako aj pre odporcov tradičného manželstva. Jedným aj druhým poskytuje závažné argumenty, ktoré by v serióznej diskusii určite mali zaznieť. Publikácia je zároveň cennou rešeršou k tejto téme, keďže cituje desiatky aktuálnych štúdií, esejí a štatistík.

Viac informácií o knihe je možné nájsť na stránke www.cojetomanzelstvo.sk.

TK KBS informovala Marta Borovská (krátené)

Izrael: Bezpečnostný múr je ďalším z útokov proti kresťanom vo Svätej zemi

Izrael 30. apríla (TK KBS) - Ani medzinárodné intervencie nezabránili izraelskému odvolaciemu súdu odsúhlasiť výstavbu bezpečnostného múru medzi Izraelom a Palestínou na pozemkoch, ktoré patria saleziánskym sestrám v údolí Cremisan. Múr, ktorý postavia na skonfiškovaných pozemkoch konventu, nepriepustne rozdelí 75% vlastníctva a približne 50 miestnych roľníckych rodín. V kontexte obrany náboženskej slobody mnohí považujú tento rozsudok, po siedmich rokoch procesu, za ďalší útok proti prítomnosti kresťanov vo Svätej zemi.

Rehoľný dom sestier, ku ktorému patrí aj škola, sa nachádza na západnom brehu Jordánu. Údolie je jednou z mála úrodných častí tejto oblasti, v ktorej previtá poľnohospodárstvo. Na pozemkoch, ktorých časť podlieha pod medzinárodné právo sa pestovalo hrozno, olivy, boli tu ovocné sady, ktoré slúžili na finančné pokrytie nákladov na školu. Sestry poskytujú vzdelávanie pre 450 detí z kresťanských ako aj moslimských rodín z Betlehema, Beit Jaly, Beit Sahour, Al-Walajah. Po výstavbe múru tak na jeruzalemskej strane ostane mužská saleziánska komunita, zatiaľ čo sestry so školou ostanú odrezané od sveta na palestínskej strane.

Rozsudok odvolacieho súdu prišiel len niekoľko dní pred oficiálnou návštevou Izraelského prezidenta Šimona Peresa vo Vatikáne.

Staršie oznamy

V ČASE OD 06.05.2013 DO 12.05.2013

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol. Na budúci týždeň prosíme viacero rodín, keďže sa budú upratovať oba kostoly. Takže do **starého kostola** prosíme **rod. Breznicku, rod. Jakubkovu, rod. Vardžikovu - Lesnícka ul.** Do **nového kostola** prosíme **rod. Demčákovu - Herlianska ul., rod. Demčákovu a rod. Fenikovu - Prešovská ul., rod. Dobransku, rod. Marcinovu - Herlianska ul. a rod. Verbovu - Opálova ul.**

Upratuje sa v oboch kostoloch naraz v sobotu ráno od **8⁰⁰**.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od **12.5. – 18.5.** vedie modlitby horliteľka **p. Ľubka Chomjaková.**

Nácvik detského speváckeho zboru - na budúcu sobotu nácvik detského speváckeho zboru bude o **13³⁰** v pastoračnom centre.

Prosebné dni - nasledujúce tri dni sú prosebnými dňami. Závazný je jeden deň a ich obsahom je prosba za úrodu.

Odpustová slávnosť Fatimskej Panny Márie - opäť prešiel veľmi rýchlo rok a ja vás chcem pozvať na odpustovú slávnosť Fatimskej Panny Márie do nášho nového kostola. O týždeň v nedeľu bude slávnosť o **10³⁰** a hlavným celebrantom a kazateľom bude **vdp. František Katriňák**, rektor kňazského seminára v Košiciach. Sprievodný program je v sobotu, začínajúci sviečkovým sprievodom o **17⁰⁰** zo starého kostola, kde vás chcem poprosiť, aby ste si doniesli sviečky. Potom o **17³⁰** by bolo večeradlo v novom kostole a po ňom sv. omša. V nedeľu celý program začína hodinu pred slávnosťou o **9³⁰** modlitbou sv. ruženca.

Stretnutie detí na 1. sv. prijímanie - všetky deti, ktoré idú na 1. sv. prijímanie v našej farnosti, pozývam na stretnutie, ktoré bude v sobotu o **11⁰⁰** na fare.

Brigády v novom kostole - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť v tomto týždni. Zoznam brigádnikov si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme **Herliansku, Trepskú a Jarkovu ul.**, ktoré má na starosti **p. Helena Musáková**, a o týždeň neskôr **Herliansku, Prešovskú a Slansku ul.**, ktoré má na starosti **p. Miroslav Bača.**

Zbierka na katolícke masmédiá - na budúcu nedeľu je zbierka na katolícke masmédiá ako napr. rádio Lumen či TV LUX a pod. Už vopred Pán Boh zaplať za všetku podporu.

Rozpis lektorov:

Nanebovstúpenie Pána

nasledujúca nedeľa

16:00 - rod. J. Sabola;

8:00 - rod. Š. Fenika;

18:30 - rod. P. Bindasa.

10:30 - odpustová slávnosť.

LITURGICKÝ PROGRAM OD 06.05.2013 DO 12.05.2013

| | | |
|-----------------|-------------------|--|
| PONDELOK | 06.05.2013 | Sv. omša: 18 ³⁰ (K+T) Poklona Sv. Oltárnej: 19 ¹⁵ - 20 ⁰⁰ |
| UTOROK | 07.05.2013 | Sv. omša: 6 ³⁰ (T+K) |
| STREDA | 08.05.2013 | Sv. omša: 6 ³⁰ (T) Sv. omša: 18 ³⁰ (K) <i>detská</i> |
| ŠTVRTOK | 09.05.2013 | Sv. omša: 6 ³⁰ (K) Sv. omša: 16 ⁰⁰ (T) Sv. omša: 18 ³⁰ (T) |
| PIATOK | 10.05.2013 | Sv. omša: 18 ³⁰ (T+K) <i>mládežnícka</i> |
| SOBOTA | 11.05.2013 | Sviečkový sprievod: 17 ⁰⁰ Večeradlo: 17 ³⁰ <i>nový kostol</i> Sv. omša: 18 ³⁰ (K+T) <i>nový kostol</i> |
| NEDEĽA | 12.05.2013 | Sv. omša: 8 ⁰⁰ (K) <i>starý kostol</i> Modlitba sv. ruženca: 9 ³⁰ <i>nový kostol</i> Odpustová slávnosť FPM: 10 ³⁰ (K+T) <i>nový kostol</i> |

“Usmievaj sa na každého bez ohľadu na to, kto to je. Tak rýchlejšie porastieš v láske ku každému.” (bl. Matka Tereza)

VYDÁVA

Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309;

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.